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Q1 Indicate the degree program you are enrolled in for which you are
participating in Zoom virtual class meetings this quarter.
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Q2 For each statement about course instruction and course content,
indicate the extent to which you agree or disagree with it.
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The instruction in virtual classes is
equal to that of face-to-face
classes.

Instructors tend to give the same
amount of work whether courses
have virtual or face-to-face class
meetings.

Virtual classes have as much
discussion and interaction as my
face-to-face courses.

I am concerned that I am not
learning what I need to in a virtual
class.

Sofia should provide more training
for faculty in how to conduct
virtual classes.

Classes that are conducted
virtually require me to be more
prepared than do face-to-face
classes.

Sofia should provide more training
for students in how to learn when
taking virtual classes.
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Q3 For each statement about the experience of a virtual classroom,
indicate the extent to which you agree or disagree with it.
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I am comfortable in my virtual
classes and know what I need to
do and when I need to do it.

I feel a part of a learning
community while participating in
virtual classes.

I hope Sofia considers offering
more virtual classes even after
the “stay at home” guidelines are
lifted.

I prepare more for virtual classes
than I do for face-to-face classes.

The transition from a face-to-face
class to a virtual class has been
easy.

I find myself contributing less to
the virtual class than I typically do
to a face-to-face class.
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Q4 For each statement about the technology for participating in a virtual
classroom, indicate the extent to which you agree or disagree with it.
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Technical challenges on my part
diminished the value of the virtual
classes for me.

Technical challenges that others
experienced diminished the value
of the virtual classes for me.

I needed to purchase additional
technology to meet the
requirements of the Zoom
sessions.

Faculty should make sure to
record their lectures or
discussions for later review.

The quality of PowerPoint and
other visual presentations is
appropriate for the virtual
classroom.




